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Unser Angebot für 
Start-ups aus Baden-Württemberg

Leistungen & Vorteile:
Rückerstattung von 65 % des Nettoticketpreises für ein Partnering-Ticket
Dieses und weitere Partnering‑Tickets können außerdem mit 12 % “THE LÄND
Rabatt” erworben werden. Der Code dazu muss vor dem Ticketerwerb bei der
BIOPRO angefragt werden. 
Kostenlose Logopräsenz auf dem THE LÄND-Stand
Nutzung des Stands als Homebase während der Messe
Platzierung von Informationsmaterialien am THE LÄND-Stand, die von uns an
interessierte Besucherinnen und Besucher weitergegeben werden
Angebot eines Pitchtrainings
Eine eigene Standfläche ist nicht mit inbegriffen

Dieses Angebot gilt nur für Startups:
die ihren Hauptsitz in Baden-Württemberg haben (Forschung/Entwicklung und/oder
Produktion müssen in Baden-Württemberg stattfinden, reine Verwaltungssitze
zählen nicht) 
die ein innovatives Geschäftsmodell/Produkt(e)/Entwicklungen aus dem Bereich der
Biotechnologie mit Bezug zum Thema Gesundheit haben 
die nicht älter als 10 Jahre sind (Gründung 9.11.2016 oder später) 
die noch keine Landesförderung zur Teilnahme an der BIO-Europe erhalten haben,
unter der Voraussetzung, dass sie bislang höchstens zwei Mal auf eigene Kosten an
der BIO-Europe teilgenommen haben
die innerhalb der letzte 3 Jahre nicht mehr als 300.000€ an staatlichen Beihilfen
erhalten haben (Nachweis über De-minimis Erklärung) 
die am verpflichtendem Schulungstermin zur Vorbereitung auf Partnering-
Gespräche teilnehmen 

Da die Zahl der Plätze begrenzt ist, vergeben wir diese nach Eingang des vollständigen
Antrags nach dem Prinzip „first come, first serve“. Eine Zusage erhalten Sie nach unserer
Prüfung. Es gibt keinen Rechtsanspruch. Meldeschluss ist Mittwoch, der 9. September
2026. Sie haben Interesse? Dann fordern Sie gerne das Bewerbungsformular an!

Özgül Boztepe
Innovation und Startups 
     boztepe@bio-pro.de
     0711 218185 17

Start-ups aus Baden-Württemberg profitieren von einer Ticketförderung und
von der Logopräsenz am zentralen THE LÄND-Stand.



Sonja Schreiner
Eventmanagement 
     schreiner@bio-pro.de
     0711 218185 82

Dieses Angebot gilt nur für Unternehmen: 
die mit mindestens einem eigenständig erworbenen Partnering-Ticket vor Ort
vertreten sind
mit Hauptsitz oder Betriebsstätte in Baden-Württemberg 

Unser Angebot für 
Unternehmen 
aus Baden-Württemberg

Leistungen & Vorteile:
Partnering‑Tickets können mit 12 % “THE LÄND Rabatt” erworben werden. Der
Code dazu muss vor dem Ticketerwerb bei der BIOPRO angefragt werden. 
Kostenlose Logopräsenz auf dem THE LÄND-Stand
Nutzung des Stands als Homebase während der Messe
Platzierung von Informationsmaterialien am THE LÄND-Stand, die von uns an
interessierte Besucherinnen und Besucher weitergegeben werden
Eine eigene Standfläche ist nicht mit inbegriffen

Eine Zusage erhalten Sie nach unserer Prüfung. Es gibt keinen Rechtsanspruch.
Meldeschluss ist Mittwoch, der 9. September 2026.
Sie haben Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre Nachricht!

Wir laden Unternehmen aus Baden-Württemberg ein, sich kostenlos als Teil
von THE LÄND auf der BIO‑Europe 2026 zu zeigen und gemeinsam den
Innovationsstandort Baden-Württemberg international sichtbar zu machen.
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